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24 学校の施設・設備はよく整っている。 49 10 1 2 59 95

11 学校では、人権や命の大切さについて学ぶ機会がある。 30 26 4 2 56 90

12 学校では、社会のルールや責任を持つことの大切さについて学ぶ機会がある。 39 17 5 1 56 90

19 学校行事に意欲的に参加している。 37 19 5 1 56 90

20 生徒会活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる。 37 19 4 2 56 90

21 清掃活動など環境美化に積極的に取り組んでいる。 30 26 4 2 56 90

3 授業が分かりやすい。 18 35 7 2 53 86

17 朝の読書に意欲的に取り組んでいる。 37 16 5 4 53 86

9 学校では、将来の進路や生き方について考える機会がある。 31 21 7 3 52 84

22 部活動に積極的に参加している。 40 12 3 7 52 84

25 地震や火災が起こった場合、どのように行動したらよいか知っている。 30 21 11 0 51 82

1 学校に行くことが楽しい。 24 25 10 3 49 79

5 総合的な学習の時間は、学習のしがいがある。 17 32 11 2 49 79

16 だれに対してもよくあいさつをする。 30 19 12 1 49 79

7
テスト前の「学習相談」や「コンピューターを利用した問題演習(eﾗｲﾌﾞﾗﾘｰ)」、終わりの会の「学びタ
イム」に進んで取り組んでいる。

29 17 11 5 46 74

14 悩みや相談事などを聞いてくれる先生がいる。 23 23 8 8 46 74

2 目標を持って学校生活を送っている。 16 29 14 3 45 73

10 学校では、進路(高校や職業）についての情報をよく知らせてくれる。 13 32 13 4 45 73

26 地域の文化や伝統的な行事に参加・協力している。 20 23 11 8 43 69

15 全校スピーチなど様々な発表の機会を通して、人前で話す力が付いてきた。 11 30 15 6 41 66

8 家庭学習をよくする。 16 24 16 6 40 65

13 国際理解・国際交流（奈良教育大学留学生など）に関心を持ち、積極的に取り組んでいる。 7 14 10 4 21 60

18 本をよく読んでいる 24 11 13 14 35 57

4 授業中、進んで発表している。 11 18 21 12 29 47

6 シラバス等を利用して、計画的に学習するように意識している。 6 22 18 16 28 45

23 校内や地域のボランティア活動に進んで参加している。 6 17 22 17 23 37

１年生２７名分、２年生１９名分、３年生１６名分　計６２名分集約

全学年
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Ａ あてはまる　　Ｂ どちらかと言えばあてはまる　　Ｃ あまりあてはまらない 　 Ｄ あてはまらない
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